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TNG001 P1 vt 2004 ( = Period 3)

Inlämningsuppgifter associerade med projektarbeten under P3 för MT1A

Inlämning sker gruppvis i samma grupper som redovisning skedde. Lösningarna häftas ihop och förses med en förstasida där gruppens klass, nummer och samtliga medlemmar skall vara angivna! Lösningarna lämnas in senast FREDAGEN v. 9 (27 februari) kl. 15.00 i mitt fack. 

Resultat meddelas på min hemsida ca onsdag v. 10. 

Underkända grupper skall kontakta mig snarast.

Följande uppgifter skall göras av din grupp 

Grupp
bevittnade projekt
Uppgifter

1
1, 2, 5
1, 4, 15

2
1, 2, 3
2, 5, 7, 

3
4, 8
11, 16, 22, 25

4
2, 3, 5
6, 8, 14

5
4, 6
12, 17, 24, 26

6
1, 3, 5
3, 9, 13

7
6, 8
10, 18, 23, 

Ang. projekt 1

1. Undersök om 
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2. Bevisa att 
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3. Bevisa att funktionen 
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för 
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 längst varje rät linje genom origo. Bestäm A.

Ang. projekt 2

Lös med hjälp av Laplacetransformen följande ekvationer.
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5. 
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6. 
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Ang. projekt 3

7.-9. Ange ett par exempel där Maple (inte ni) räknar fel.

Ang. projekt 4

Sats :

Om 
[image: image20.wmf]*
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 är en stationär punkt av en avbildning 
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, där 
[image: image22.wmf]f

 är kontinuerlig och deriverbar, då gäller att

a) om 
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 stabil.

b) om 
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 instabil. 

10. Bevisa ovanstående satsen genom att analysera avvikelser 
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 m.h.a. Taylorsatsen.

11. Beräkna stationära punkter hos följande iterativa processen:
[image: image28.wmf])
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. Undersök dessa punkters stabilitet (se satsen ovanför).

12. Beräkna stationära punkter hos följande iterativa processen:
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. Undersök dessa punkters stabilitet (se satsen ovanför).

Ang. projekt 5

Ange 
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Ang. projekt 6

En tråd är elektriskt laddad med en homogen laddningstätheten q. Bestäm kraften mellan tråden och punktladdningen Q om

16. tråden består av två närliggande sidor av en kvadrat med längden L och Q befinner sig i det hörnet som ligger mitt emot trådens mittpunkten.

17. tråden är en halvcirkel med radien R och Q befinner sig i dess mittpunkt. 

18. En skiva med radien L är homogen laddad med laddningstätheten q. En punktladdning Q befinner sig på skivans symmetriaxel på avståndet H från skivan. Bestäm den elektriska kraften mellan skivan och laddningen.

Ang. projekt 8

22. 12.3:23 i Adams

23. 12.3:27 i Adams

24. 12.3:31 i Adams

Dessutom:

25. Samma uppgift som uppgift 8, projekt 6, fast nu skall vi släpa massan  m längs en parabel
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26. Visa att  f i Uppg. 3 i Projekt 8 är ej kontinuerlig i (0,0).
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